

Dohoda o ukončení Zmluvy o vydání a používání Úverovej karty a o úverovom rámci uzavretá medzi

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., Želetavská 1525/1, 140 92 Praha 4 – Michle, Česká republika, IČ: 649 48 242, zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu v Prahe, oddiel: B, vložka číslo: 3608 organizačná zložka:

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky, Šancová 1/A, 813 33 Bratislava, IČO: 47 251 336, Slovenská republika, zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Po, vložka číslo: 2310/B (ďalej len „Banka“)

a

Obchodné meno: **Národná diaľničná spoločnosť, a.s.**
Sídlo: Dúbravská cesta 14, 841 04 Bratislava
IČO: 35 919 001
Zapísaný: v obchodnom registri vedenom Mestským súdom Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo: 3518/B (ďalej aj len „klient“),

v mene ktorého koná(-ajú): oprávnená(-é) nižšie podpísaná(-é) osoba(-y)

Údaje pre doručovanie a komunikáciu: Dúbravská cesta 14. Bratislava, PSČ: 841 04

(Banka a Klient ďalej spolu aj len „Zmluvné strany“)

ZM/2024/0444



ČLÁNOK I.

Predmet dohody

- Banka resp. jej právny predchodca a Klient uzavreli dňa 15.02.2005 Zmluvu o vydání a používání Úverovej karty a o úverovom rámci v znení jej neskorších dodatkov (ďalej len **Zmluva**“).
- Na základe Zmluvy sa banka zaviazala za dojednaných podmienok (1) vydať bankovú kreditnú kartu alebo karty (ďalej aj len „Kartu“) na meno Klientom určeného Držiteľa karty a (2) poskytnúť v prospech Klienta služby s tým spojené a Úver do sumy Úverového rámca a Klient sa zaviazal za podmienok dojednaných v zmluve (1) Kartu prevziať, (2) dodržiavať určené pravidlá a podmienky pre ich používanie, (3) zaplatiť dojednané odplaty a ako Držiteľ úverového rámca vrátiť Úverom poskytnuté peňažné prostriedky a zaplatiť úroky.
- Zmluvné strany sa po zaplatení svojho záväzku (dlhu) vrátiť Úverom poskytnuté peňažné prostriedky podľa Zmluvy a po zaplatení úrokov a ďalších peňažných záväzkov podľa Zmluvy dohodli na ukončení platnosti Zmluvy ku dňu 01.10.2024.

ČLÁNOK II.

Záverečné ustanovenia

- Táto dohoda je spísaná v dvoch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu. Táto dohoda je podľa zákona účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s ust. § 47a Občianskeho zákonníka.
- Táto dohoda sa spravuje právom Slovenskej republiky.
- Zmluvné strany si túto dohodu prečítali, porozumeli jej a zhodne vyhlasujú, že vyjadruje ich slobodnú, skutočnú a vážnu vôľu a nie sú im známe okolnosti, ktoré by ju robili neplatnou a na znak súhlasu pripájajú podpisy osôb oprávnených podpisovať v ich mene, ktorých totožnosť bola medzi zmluvnými stranami navzájom preukázaná, a to:

V Bratislave, dňa **11 SEP. 2024**

V mene banky:
**UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.,
pobočka zahraničnej banky, Bratislava**

Ing. Slavomír Mikloš
manažér
Podpis:

Ing. Daša Obetkova
vzťahový manažér pre Large Corporates
Podpis:

(Vypni sa len na jednom výtlaku pre banku)

Za banku podpis(y) na strane klienta overil:

podľa preukazu totožnosti (druh číslo):

doplnujúce údaje: štátna príslušnosť (ak je iná ako

podľa preukazu totožnosti (druh číslo):

doplnujúce údaje: štátna príslušnosť (ak je iná ako

Meno a priezvisko overujúceho:

Podpis:

V Bratislave, dňa **04-09-2024**

V mene klienta:
Národná diaľničná spoločnosť, a.s.

Ing. Filip Macháček
predseda predstavenstva
Podpis:

PhDr. Rastislav Dru
podpredseda predstavenstva
Podpis: